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Beantwoording Statenvragen 4054 Volt CU SP D66

Advies

1. Vast te stellen de beantwoording van de schriftelijke vragen 4054 Volt CU SP D66;

2. Vast te stellen de publiekssamenvatting bij de beantwoording van de schriftelijke vragen

4054 Volt CU SP D66.

Besluit GS

Vastgesteld conform advies.

Bijlagen

Beantwoording statenvragen 4054 Volt CU SP D66 Dreigende drinkwatercrisis

 



2/2

1 Toelichting voor het College

Op 15 februari 2024 hebben Volt, CU, SP en D66 vragen gesteld naar aanleiding van diverse

berichtgeving in de media over drinkwatertekorten. De gestelde vragen gaan onder andere over hoe

GS de kans inschatten ten aanzien van een potentieel drinkwatertekort in de provincie, welke

mitigerende maatregelen worden getroffen en over de rol van de provincie in het drinkwaterdossier. 

In de beantwoording wordt aangegeven dat de provincie nauw samenwerkt met de drie Zuid-

Hollandse drinkwaterbedrijven als het gaat om vergunningverlening ten aanzien van het vergroten

van de drinkwaterproductiecapaciteit en bij de verkenning naar nieuwe drinkwaterbronnen. Of er

daadwerkelijk drinkwatertekorten ontstaan is niet vooraf in te schatten. De kans op tekorten is

voornamelijk aanwezig tijdens lange droge perioden, in combinatie met een hoog

drinkwaterverbruik. 

Verder wordt in de beantwoording toegelicht dat de provincie in samenwerking met het

Interprovinciaal Overleg (IPO), Vereniging van drinkwaterbedrijven in Nederland (Vewin) en het

ministerie van Infrastructuur & Waterstaat (I&W) werkt aan een ‘Actieprogramma beschikbaarheid

drinkwaterbronnen 2030’ om oplossingen te vinden voor de knelpunten rond uitbreiding van de

drinkwaterproductiecapaciteit. Tegelijkertijd wordt in samenwerking met het ministerie van I&W en

diverse koepelorganisaties een ‘Nationaal plan van aanpak drinkwaterbesparing’ opgesteld om

invulling te geven aan de Rijksbrief Water en Bodem sturend, waarin een ambitie voor

drinkwaterbesparing wordt uitgesproken.

Financieel en fiscaal kader

Totaalbedrag excl. BTW  : € 0,00

Programma : Ambitie 5 - Versterken natuur in Zuid-Holland

Financiële risico’s : Er zijn geen financiële risico’s.

Juridisch kader

N.v.t.

2 Voorafgaande besluitvorming

Bij het stellen van deze vragen verwijzen de vraagstellers naar eerder gestelde vragen in 2022, te

weten:

- Schriftelijke Vragen 3858 - Algemeen Strategische Voorraden Water - PvdD (31 mei 2022)

- Schriftelijke Vragen 3895 - Drinkwaterkwaliteit en -kwantiteit – D66 DENK PvdD (7 oktober

2022)

3 Proces

N.v.t.

4 Participatie en rolneming

N.v.t. 

5 Communicatiestrategie

De beantwoording wordt na vaststelling in GS toegezonden aan PS.


